
令和元年度第７回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和元年１０月２８日 午後１時００分  

２ 場  所  滝沢市役所  ３階 庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            長嶺敏彦  

教育総務課長          佐藤勝之  

学校教育指導課長        村田浩隆  

生涯学習スポーツ課長      三浦信吾  

文化振興課長          小野雅悌  

学校給食センター所長      久保雪子  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和元年度第７回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後１時００分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  井上委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は井上委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ござ

いませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質問

がありましたらお願いします。  

委 員 １０月４日の県中央学校駅伝大会について伺います。  

学校教育指導課長  男子は第３位滝沢南中学校、女子は第２位滝沢第二中学校、第３位滝沢

南中学校でした。  

教育長 上位６チームが東北大会に出場ですが、そのうち３チームが滝沢市ということにな

っています。これは快挙だと思います。なお、今週東北大会が行われます。  

委 員 １０月１６日の市中学校英語暗唱大会についてお願いします。滝沢南中学校を訪問

したときに、英語教育について伺ったので興味を持って伺いました。  

教育長 １１月号の広報で結果を掲載する予定となっておりますが、優秀賞は、１年生滝沢

第二中学校、２年生滝沢中学校、３年生滝沢中学校の生徒でした。優秀賞は滝沢南

中学校が６人中３人を占めていました。  

    審査員が、１年生のレベルが上がってきていると話していました。小学校からの英

語教育がいい成果を上げてきているのではと考えます。  

生涯学習スポーツ課長  １０月２６日の市ジュニアリーダーズセミナーについて説明させ

ていただきます。青少年交流の家に各中学校の生徒会のリーダーが集まって４つの

議題について話し合いました。生徒会リーダーの心構え、地域ボランティアのあり

方、スマホルール、スマホルールに関わる滝沢市中学生宣言をまとめる活動です。

まとめとしては、スマホの使い方についてスマホの無い生活は考えられないので、

スマホにのめりことなく家族との時間を大切にするためにはスマホの使い方をどう

するかということでした。１１月３０日の学びフェスタで宣言を行うのですが、宣



言はルールではなく、自ら作り出すというところが今回のねらいということであり

ます。  

教育長 教育振興で各学校の生徒がシンポジウムの前に発表していたのを、今回市内みんな

でまとめる、みんなで作り出していくため６つの中学校のリーダーが集まってスマ

ホのルール作りに取り組み、各学校に持ち帰り議論し、１１月３０日の学びフェス

タで宣言できたらいいということで、生徒会、学校の先生、教育委員会で進めてい

るところです。  

学校給食センター所長  １０月９日にふれあい給食会実施いたしました。滝沢中央小学校６

年生３クラスの児童と生産者、調理員、栄養士が、滝沢産の食材を使った給食を食

べました。児童６人ぐらいのグループに生産者が１人入りふれあいました。生産者

の皆さんは子どもたちの喜ぶ顔を見るのが励みになると毎年楽しみにされていて今

回も喜ばれていました。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

 

教育長 日程第４。 議案第１号  滝沢市立小中学校施設開放に関する規則の一部を改正す

ることについてです。事務局の説明を求めます。  

生涯学習スポーツ課長  （資料により説明する。）  

教育長 説明が終わりました。なにかご質問がありましたらお願いします。  

     （特になし）  

教育長 それでは議案第１号を原案どおり決定してよろしいでしょうか。  

（全員異議なし）  

教育長 それでは議案第１号は可決されました。  

 

教育長 それでは次に進みます。日程第５、議案第２号「教育委員会の事務に係る点検及

び評価の報告書に関し議決を求めることについて」を議題とします。事務局の説

明を求めます。  

教育次長（資料により提案理由を説明）  

教育次長 （資料により説明）   

教育総務課長  （資料により説明）  

教育長 何かご質問はございませんか。  

委 員 小学校非構造部材耐震化事業について、耐震化は全部終わっているのですか。  

教育総務課長  小中学校の耐震化工事は終了しています。小学校非構造部材耐震化事業につ

いては、体育館の吊り天井の耐震工事になります。柳沢小中学校、中学校では、一

本木中学校、滝沢南中学校の工事をしております。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

学校教育指導課長  （資料により説明）  

教育長 何かご質問はございませんか。  

（なし）  

給食センター所長  （資料により説明）  

教育長 何かご質問はございませんか。  

（なし）  

生涯学習スポーツ課長  （資料により説明）  

教育長 何かご質問はございませんか。  



（なし）  

文化振興課長  （資料により説明）  

教育長 何かご質問はございませんか。  

（なし）  

教育長 それでは、議案第２号は原案どおり決定してよろしいですか。  

    （全員異議なし）  

教育長 それでは、議案第２号は可決されました。  

教育長 以上をもって、本日の教育委員会議定例会を終了します。  

        （閉会時刻  午後２時１５分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 

 


